A homogén anyagu gémbsector akkor meriil a gémbsiiveg széléig, ha a gombsegmentum térfogata fele a gdmbsector
térfogatanak.

[ehét ha
2 m37T T
mrn—-—— =TTm-—

3 3

3m?rr — m37 = r2mm

3mr — m?m = r?
m? —3rm+1r2=0

3r+v9r2 — 472 3r+r/b
m = —
2 2

m=§(3:|:\/5)

Minthogy m < r, a + elGjel nem hasznalhato.

(Sztrapkovits Istvan, f6gymn. VIIL. o. t. S.-A.-Ujhely).

A feladatot még megoldottak: Bergstein Ignacz, Nyiregyhaza; Debreczeni férealisk. VII. oszt.; Heymann Tivadar,
Gy6r. Rosenberg Jozsef, Gyér, Windisch Antal, Gyér.



